

## OPRAVY

**Oprava nařízení Komise v přenesené pravomoci (EU) č. 392/2012 ze dne 1. března 2012, kterým se doplňuje směrnice Evropského parlamentu a Rady 2010/30/EU, pokud jde o uvádění spotřeby energie na energetických štítcích bubnových sušiček pro domácnost**

(Úřední věstník Evropské unie L 123 ze dne 9. května 2012)

Strana 3, článek 8:

místo: „29. května 2012“,

má být: „29. května 2013“.

Strana 3, čl. 9 odst. 1:

místo: „29. září 2012“,

má být: „29. září 2013“.

Strana 3, čl. 9 odst. 2:

místo: „29. května 2012“,

má být: „29. května 2013“.

Strana 3, čl. 9 odst. 3:

místo: „29. května 2012“,

má být: „29. května 2013“.

Strana 3, čl. 10 odst. 2 se nahrazuje tímto:

místo: „2. Použije se ode dne 29. května 2012. Čl. 3 písm. d) a e) a čl. 4 písm. b), c) a d) se však použijí ode dne 29. září 2012.“,

má být: „2. Použije se ode dne 29. května 2013. Čl. 3 písm. d) a e) a čl. 4 písm. b), c) a d) se však použijí ode dne 29. září 2013.“

---